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weitere Leistungen



	

Schließzylinder







Schliesszylinder



Alleine im Einfamilienhaus kommen viele Schlösser zusammen: Haustür, Terrassen- und Balkontür, Schuppen, Gartentor oder Garage. Ideal wäre hier, einen Schlüssel für alle Türen zu haben. So ersparen Sie sich den dicken Schlüsselbund und die Suche nach dem richtig schließenden Schlüssel.

Unsere gesperrten und durch eine Sicherungskarte geschützten Schließzylinder im Eigenprofil, können wir binnen eines Werktages als Einzel- oder Gleichschließung fertigen.

Von Doppel-, Knauf- und Halbzylinder über Rundzylinder und Vorhangschlösser bis hin zu zahlreichen Sonderlösungen nehmen wir gern jede Herausforderung an und bieten Ihnen eine maßgeschneiderte Lösung an. Bitte beachten Sie, dass die Informationen zu u. g. Schließsystemen für Schließanlagen und auch für gesperrte Schließungen zutreffen!

Als ungesperrte Schließzylinder (Zylinder ohne Sicherungskarte), wahlweise als Einzel- oder Gleichschließung, verwenden wir folgende Systeme:

	EVVA Normalprofil
	ABUS C-Serie (C73, C83, C92, etc.)
	WILKA 1400er-Serie (1400, 1410, etc.)


Durch unser großes und gut sortiertes Lager können wir die ungesperrten Schließungen in vielen Ausführungen und diversen Längen jederzeit auch in größeren Mengen liefern.






Leihzylinder


Benötigen Sie den Schließzylinder nur für eine bestimmte Zeit (z.B. auf einer Baustelle), bieten wir Ihnen einen Leihzylinder. Hierbei verwenden wir die Schließzylinder von ABUS, WILKA und EVVA.

 

Als Experte für Schließzylinder und Leihzylinder in Dresden und Umgebung mit über 55 Jahren Erfahrung beraten wir Sie gerne zu den unterschiedlichen Möglichkeiten.

Besuchen Sie uns in unseren Ladengeschäften in Dresden, in unserem Ladengeschäft in Freital oder kontaktieren Sie uns telefonisch, per E-Mail oder über unser Kontaktformular. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage.







Wir bieten Schließzylinder und Schließanlagen folgender Hersteller:
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Produktübersicht
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ABUS Bravus
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ABUS Bravus MX Magnet
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ABUS Vitess
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ABUS MagTec
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CES WSM
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CES UDM
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CES RHM
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EVVA MCS
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EVVA 4KS
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EVVA 3KS Plus
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EVVA Akura 44
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EVVA EPS
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EVVA FPS
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ISEO GERA 3000
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KESO 4000S Omega
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KESO 6000FP2
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KESO 8000 Omega²
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WILKA Carat S1
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WILKA Carat S3
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WINKHAUS keyTec RPE/RPS
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WINKHAUS keyTec N-Tra
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WINKHAUS keyTec VSX
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Wilka 3600
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Wilka 3600



















Kontaktieren Sie Uns Jetzt
Rufen Sie Uns jetzt an
Suche öffnen



Sie haben Interesse an unseren Dienstleistungen?

Oder einfach eine Frage? Schreiben Sie uns oder rufen Sie direkt an:


0351 / 477 52 - 0




















 





 Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.






Pflichtfeld Sicherheitsabfrage*


Bitte addieren Sie 9 und 8.


Do not fill in this field







Absenden



Die hier mit * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

  













    













Ihre Anmeldung konnte nicht gespeichert werden. Bitte versuchen Sie es erneut.













Vielen Dank für Ihre Registrierung. Ihre Anmeldung war erfolgreich.











Newsletter Anmeldung








Erhalten Sie vierteljährlich interessante Neuigkeiten und Produkte, spannende Blicke hinter die Kulissen unserer Firma sowie tolle Rabattaktionen!




































































Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.
 


















JETZT ABONNIEREN



















    

Zertifikate und Mitgliedschaften
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Über Uns

FELGNER ist Ihr Spezialist, wenn es um innovativen Schlüsseldienst und individuell angepasste Sicherheitstechnik in und um Dresden geht. Das Spektrum reicht dabei von Alarmanlagen und Videoüberwachung für den Einbruchschutz, Brandmelde- und Abzugsanlagen zur Sicherung im Brandfall bis hin zur maßgeschneiderten mechanischen oder digitalen Schließanlage inklusive projektbezogenem Schlüsseldienst.



	Spitzenqualität
	aus Deutschland
	Seit 1967.







Kontakt


FELGNER Sicherheitstechnik GmbH & Co. KG

Heiligenbornstraße 17, 01219 Dresden



Rufen Sie uns an!

0351 / 477 52 - 0


Schreiben Sie uns!

info@felgner.de
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